
 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◎ あいさつ運動 

毎週月曜日、地区内の主要交差

点で、あいさつ運動を展開してい

ます。地区の大人と、子どもが顔

見知りになるのはお互い心強い

ことと思います。是非あなたもご

参加ください。 
◎ 防災用照明 8 基購入 
◎ 災害用簡易テント購入 

今年は大雨で公民館が初めて避難所に

なりました。また年末には地区内で雪のた

め２時間以上の停電が2回もありました。

暗くて寒い不安な時間を過ごされたと思

います。そんな時に少しでも不安を解消出

来るように防災用照明と簡易テントを購

入しました。昨年購入した発電機と共に利

用して頂きたいと思います。（利用方法は

自治会長さんを通して、お知らせします。） 

これからはこれらの機材を活用した災

害発生時の対応方法などを学習していき

たと思います。 

 

にぎやかまつり  10 月 30 日・31 日 

 

あおば地区の主体者であり会員であります。 

いま「あおば地区通信」を読んでいるあなたも
会員です。まちづくり会には 4 つの部があり、楽し

く活動しています。 

まちづくり総会にはあなたも参加して、まちづくり

を楽しまれますようご案内いたします。 

 

あおば地区協働まちづくり会 

会長 磯見 義隆 

 

皆さんと共にコロナ禍を乗り切り 
私たちの町は私たちで作ろう 

コロナ騒ぎをしているうちに、はや一年が過ぎよう

としています。集まることが難しいので前に進みにく

い、それでもここまでこれたのは、公民館職員のアイ

デアと実行力、そして会員の皆さんの参加協力のおか

げです。 

実行力のある会長を求めて、いろいろと思いを巡ら

せています。あおば地区で暮らし係わる方は、すべて 

 

 総 務 部  

 

◎ ぜんざいの振る舞い 

コロナ禍で、納涼祭やにぎやかまつりも中止や規模

を縮小しての開催となっている今、新年祝賀会を開催

しました。密を避けるために、都合のいい時間に来て

いただき、会長・公民館長などと地区のこれからを考

えて頂きました。 

◎総務部 
お楽しみ抽選会 
30 日 57 名  31 日 90 名と 
たくさんの方にご参加いただきました。 

 
◎健康・福祉部 
ふれあいグラウンドゴルフ大会 
毎年恒例のグラウンドゴルフ大会ですが、今

年は趣向を凝らして、個人戦と自治会対抗戦を

実施いたしました。団体の部は普段から活躍し

ている高齢者にハンデを付けて若い方が有利な

大会です。 

 

団体の部 
 ・優勝 新町  ・準優勝 新通り 
 ・3 位 分上  ・4 位  稲葉丘 

◎防災・防犯部 
今年も防念会を開催 
水消火器訓練を行い、50名以上の方に体験していた

だきました。また、体験された方には温めずに食べられ

るカレーをお持ち帰り頂き、自宅で試食をして頂きまし

たが初めて食べたが、とて 

も美味しいので買い置きを 

して普段から食べたいとの 

声がありました。 

◎環境・文化部 
マツバ菊の苗の配布 
あおば公園に植えているマツバ菊の苗を作っ

て、お楽しみ抽選会の賞品としてたくさんの方

にお渡ししました。このあおば地区がマツバ菊

のピンクで染まったらいいなと思います。 

各自でウオーキングを 
楽しみながら健康づくり 

 10 月から 2 月まで開催しましたウォーキングですが、

総勢 33名の方にご参加いただきました。中には 1日平均

1 万歩以上の方もたくさんおられ、予定していた鳥取県内

の道の駅を２周以上された方も 11 人おられました。会話

の中にもウォーキングの歩数が会話にのぼり、それぞれ楽

しんでいただけたようです。5 月からは中四国一周の旅を

予定しておりますので、自分のペースでご参加ください。 

◎ あおば公園の芝生の管理 

年 12回程度の芝刈りを中心に、皆さんが気持ち

よく使用できるように頑張っています。 

◎ あおば公園のマツバギクの管理 

公園にマツバギクを植えて丸三年が 

経ちました。植えた時はか弱かった苗 

も、今では猛暑の夏も乗り切れる立派 

な花壇になりました。また、公園内の 

見通しもよくなり公園で子供を遊ばせ 

るのに安心できるとの声をいただいて 

います。来年も、毎月第 2 月曜日の 8時半から 30 分程

度草取りなどの管理を行いますので、ご協力いただける方

は、直接公園までお願いします。4月は 11日に予定して

います。 

 防災・防犯部 

 健康・福祉部  

 環境・文化部 

まちづくり会の各部が工夫を凝らして
にぎやかまつりを開催しました。 
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◎ 健康ウォーキング(10 月 15 日) 

澄み渡った青空の下、大山周辺を散策しまし 

た。当日は島根半島まで見渡せる絶好のウォーキ

ング日和で、 

した。観光リ 

フトに乗った 

り楽しい秋の 

一日を過ごし 

ました。 

公民館と 

お友達になって下さい。 

公民館たよりが届きます。 

活動の様子がわかります 

1 位 杉岡 操 さん（分上） 

1,178 ㌔ 県内３周と赤碕 

２位 岡部千江美さん（分上） 

1,135 ㌔ 県内３周ときらり 

３位 村岡美重子さん（稲葉丘） 

1,134 ㌔ 県内３周ときらり 

 


